

Αρ. φύλλου 307 - ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2018

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
ΣΩΜΑΤΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΕΝ**

ΘΕΜΑ: Εισηγήση Επιβολής Προστίμου στην Εταιρεία «ΙΟΣ Α.Ε.» για την κατασκευή του έργου «Σύνθετο Τουριστικό Κατάλυμα στη θέση Κουμπάρα - Διακοφτό Δήμου Ιητών Νήσου ΙΟΥ, Περιφέρειας Ν. Αιγαίου».

Το Σώμα των Επιθεωρητών - Ελεγκτών του ΥΠΕΝ κατόπιν της επιθεώρησης που πραγματοποιήθηκε το 2016 και τα δικαιολογητικά που υπέβαλε η εν λόγω Εταιρεία στο Σώμα Ελεγκτών Επιθεωρητών, η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου, αφού ενημερώθηκε γραπτώς για τις παραβάσεις της Εταιρείας ΙΟΣ ΑΕ στην Κουμπά-

Παράβαση 6η: Εκπρόθεσμος διορισμός, συγκεκριμένα μετά τον έλεγχο των Επιθεωρητών, αρμοδίου προσώπου για την παρακολούθηση της τήρησης των περιβαλλοντικών όρων.

Παράβαση 7η: Παράλειψη έγγραφης ειδοποίησης αρμόδιων Εφοριών Αρχαιοτήτων, πριν την έναρξη των εκσκαφικών εργασιών.



Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΑΤΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΚΟΥΜΠΑΡΑΣ!!!

ρα - Διακοφτό Ιου, προέβη και εισηγήθηκε την επιβολή προστίμου ύψους ΟΓΔΟΝΤΑ ΜΙΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ (81.900 ΕΥΡΩ) στην ως άνω αναφερόμενη εταιρία επειδή παραβίασε ισχύουσες διατάξεις της κείμενης περιβαλλοντικής Νομοθεσίας, όπως βεβαιώνεται με τη σχετική (42) Πράξη Βεβαίωσης Παράβασης.

Οι παραβάσεις είναι οι κάτωθι αναφερόμενες:

Παράβαση 1η: Αυθαίρετες παρεμβάσεις στον αιγιαλό λόγω κατασκευής των γεφυρών σύνδεσης της χερσονήσου Διακοφτό, με την περιοχή Κουμπάρα ΙΟΥ με τεχνικά χαρακτηριστικά, διαφορετικά από την εγκριθείσα Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.

Παράβαση 2η: Επιχωμάτωση - Εκχέρσωση, αλλοίωση μορφολογίας και καταστροφή βλάστησης σε τμήμα οριοθετημένου ρέματος.

Παράβαση 3η: Διάνοιξη οδού εντός ζώνης αιγιαλού επί της χερσονήσου «Διακοφτό» άνευ αδείας.

Παράβαση 4η: Φύτευση δέντρων ξενικού είδους.

Παράβαση 5η: Παρεμπόδιση ελέγχου.

Παράβαση 8η: Παράλειψη ειδοποίησης της Εφορίας Ενάλιων Αρχαιοτήτων πριν την έναρξη εργασιών.

Κατόπιν όλων αυτών των σημαντικών παραβάσεων που συναθροιζόμενες καταστρέφουν και φυσικά αλλοιώνουν το περιβάλλον της χερσονήσου Διακοφτό - Κουμπάρα.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΗΤΩΝ ΟΡΘΩΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ και ορθώς προσέφυγε στο Συμβούλιο Επικρατείας.

Αυτά ας τα λάβουν υπ' όψιν τους οι επικριτές μας που σκέπτονται το προσωπικό συμφέρον και όχι το συμφέρον του νησιού μας, των κατοίκων του και το μέλλον των επόμενων γενεών.

Οι ιθύνοντες θα πρέπει εκτός του προστίμου που επέβαλαν στο συγκεκριμένο επιχειρηματία να του επιβάλλουν και την αποκατάσταση του κατεστραμένου χώρου του περιβάλλοντος.

Αυτή η επιχειρηματική δραστηριότητα δεν λέγεται ΕΠΕΝΔΥΣΗ εφ' όσον υποβαθμίζει την περιοχή της Κουμπάρας αλλά και ολόκληρο το Νησί μας.